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Questdo Resposta Cotagoes (%)
11 O petréleo, o carvao e o gas natural sdo “recursos naturais ndo renovaveis”
o porque sao limitados nanatureza ou de reposi¢ao muito lenta.
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O consumo de energiano mundo aumentou (3%) devido:
- a explosdao demografica;
1.4 - aexpansdodaindustria;
T - a competitividade comercial; (+1%/cadaitem)
- ainovacdotecnoldgica;
- outras pertinentes...
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3.1, O encerramento da mina de S3o Domingos deveu-se ao esgotamento das
reservas.
3.2, Um dos impactos socioecondmicos do encerramento da mina foi o
desemprego.
Indicartrés dos seguintes impactos ambientais:
- alteracOes da paisagem natural;
- perdada biodiversidade;
33 - acumulacdo de escombreiras;
e - contaminag3o dos solos e da dgua;
- desastres ambientais;
- producdo de residuos radioativos;
- outros pertinentes...




Portugal tem investido nas energias renovaveis para diminuir os gastos na
importacdo de recursos energéticos (ndo renovaveis) como o petréleo e o

4.1. , . L .
gas natural e ainda para fazer diminuira polui¢do causada pelos mesmos. (ou
outros fatores pertinentes....)
Referir mais duas energias renovadveis:
- hidrica;
- solar;
a2, | %%
- biomassa;
- marés;
- outras...
GRUPOII - AGRICULTURA
5.1. Figura7
5.2 Paises em desenvolvimento —agricultura tradicional
- Paises desenvolvidos —agriculturamoderna
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6.1. Agriculturade plantagdo
Apresentarduas das sequintes caracteristicas da agricultura de plantagdo:
- predominanos P.E.D, com climatropical hiUmido;
6.2 - é umtipo de agriculturamoderna;
- - 0 principal objetivo é acomercializacdo de produtos paraos P.D.;
- cultiva-se, principalmente, produtos tropicais (cacau, café, frutas, tabaco...)
- outra pertinente...
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